

## РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Цивільна безпека» для підготовки здобувачів першого бакалаврського рівня освіти на кафедрі охорони праці та цивільної безпеки НТУ «Дніпровська політехніка»

Освітньо-професійна підготовка фахівців у сфері цивільної безпеки для України є дуже важливим завданням. Україна стрімко розвивається у політичному, економічному, суспільному напрямках, що неодмінно вимагає врахування та підвищення стандартів забезпечення безпеки праці. Поєднання економічного розвитку із сучасними вимогами безпеки до технологічних процесів є основою сталого розвитку як окремого підприємства, так і держави в цілому.

В освітньо-професійній програмі «Цивільна безпека» особлива увага приділяється підготовці фахівців, здатних розв'язувати спеціалізовані задачі з підтримки здорових та безпечних умов праці, життєдіяльності людини на основі принципів креативних підходів до розв'язання актуальних комплексних задач цивільної безпеки.

В освітньо-професійній програмі визначені програмні компетентності, враховуються основні види і завдання цивільної безпеки. Навчальний план підготовки бакалаврів освітньо-професійної програми «Цивільної безпеки» повністю відповідає завданням освітньої професійної програми. Визначені програмою фахові компетентності та результати навчання засвідчують високий рівень професійної підготовки випускників, забезпечують достатньо широке поле їх професійної діяльності та високу конкурентоспроможність на ринку праці.

Ефективність освітнього процесу забезпечується його логічною побудовою, чітко продуманою та збалансованою структурою програми, раціональним поєднанням теоретичного навчання і практичної підготовки. Запропонована освітньо-професійна програма, дозволяє забезпечити сучасну та якісну фахову підготовку бакалаврів за спеціальністю 263 «Цивільна безпека».

Освітньо-професійна програма містить в собі всі необхідні структурні та змістові складові, відображає сучасні вимоги до підготовки фахівців у сфері екології та охорони навколишнього середовища і відповідає запитам практичного використання.

Директор Укрцентр кадрів іс  
канд. с.-г. наук, с.н.с.

Завідувач навчальної лабораторії  
з охорони праці

Підпис С. Ірклієнка та В. Гільперт  
засвідчую ст. інспектор з кадрів



Сергій ІРКЛІЄНКО

Віталій ГІЛЬПЕРТ

Наталія ЛИТВИН



МІНІСТЕРСТВО  
ЕНЕРГЕТИКИ  
УКРАЇНИ

**МИРНОГРАДВУГІЛЛЯ**

**ДЕРЖАВНЕ ПІДПРИЄМСТВО**

85323 м. Мирноград, Донецької обл., вул. Соборна 3, СДРПОУ 32087961  
тел. (062354) 29-99, e-mail: mvug\_dp@mvug.com.ua

« 3 » ЧЕРВНЯ 2022 р. № 123

на № \_\_\_\_\_ від « \_\_\_\_ » \_\_\_\_\_ 20\_\_ р.

## РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму здобувачів вищої освіти  
першого (бакалаврського) рівня за спеціальністю 263 «Цивільна безпека»

Освітньо-професійна програма «Цивільна безпека» спеціальності 263 «Цивільна безпека» представлена Національним технічним університетом «Дніпровська політехніка» розроблена з врахуванням вимог ринку праці та Стандарту вищої освіти за спеціальністю 263 Цивільна безпека галузі знань 26 «Цивільна безпека» для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, що затверджений Наказом МОН України від 29.10.2018 року № 1170.

Рецензована освітньо-професійна програма за спеціальністю 263 Цивільна безпека враховує в повній мірі вимоги Стандарту вищої освіти за спеціальністю 263 «Цивільна безпека» для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти та передбачає динамічні процеси в освітній галузі та в питаннях безпеки в цілому.

Реалізація освітньо-професійної програми «Цивільна безпека» дозволяє забезпечити досягнення передбачених програмних результатів навчання та набуття здобувачами вищої освіти програмних компетентностей зі спеціальності. Програмні компетентності, в свою чергу, включають інтегральну компетентність, загальні та фахові компетентності, необхідні для успішної діяльності фахівця. Послідовність вивчення дисциплін відповідає Структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 263 «Цивільна безпека» і покликані сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам роботодавців.

До безперечних переваг освітньо-професійної програми слід віднести актуальні в даний час набуття навичок вирішування питань пов'язаних з аварійними режимами роботи систем життєзабезпечення та проведення аварійно-рятувальних робіт, які досить часто виникають на промислових та цивільних об'єктах.

Освітньо-професійна програма підготовки бакалаврів у Національним технічним університетом «Дніпровська політехніка» відповідає сучасному



рівню розвитку науки та практики освітньої діяльності, що дозволяє рекомендувати до використання цієї програми для підготовки здобувачів вищої освіти на першому (бакалаврському) рівні за спеціальністю 263 «Цивільна безпека».

Рецензент:

Директор технічний



О.КАЧАЛОВ

## РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Цивільна безпека» першого  
(бакалаврського) рівня вищої освіти  
за спеціальністю 263 «Цивільна безпека»

Стратегічний розвиток нашої держави зумовлює суттєві перетворення в усіх сферах суспільства, зокрема й в галузі безпеки праці. Нинішні пріоритети державної політики в галузі охорони праці, орієнтують університети на підготовку фахівців з високим інтелектуальним потенціалом, розвинутими фаховими компетенціями, здатними до самореалізації і саморозвитку. Освітньо-професійна програма за спеціальністю 263 «Цивільна безпека» сформована як система загальних компетентностей та програмних результатів, які направлені на підготовку креативних фахівців з відповідними здібностями для створення і підтримання здорових та безпечних умов праці, життєдіяльності людини, забезпечення цивільного захисту, техногенної безпеки, а також реагування на надзвичайні ситуації та ліквідацію їх наслідків.

Освітньо-наукова програма «Цивільна безпека» містить: профіль, перелік компонент освітньо-професійної програми та їх логічна послідовність, умови атестації здобувачів вищої освіти; матриці відповідності програмних компетентностей компонентам освітньої програми та забезпечення програмних результатів навчання відповідними компонентами освітньої програми. Вважаю, що програма є актуальною, відповідає освітньо-кваліфікаційній характеристиці підготовки фахівця з даної спеціальності, здійснює якісну підготовку здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності 263 «Цивільна безпека».

Начальник служби охорони праці,  
навколишнього середовища,  
протипожежної безпеки та безпеки руху  
Управління транспорту ПАТ «Укрнафта»



Михайло АРХІРЕЙ